
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 15ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS                                      

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e 

dezesseis minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, 

a décima quinta Reunião da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas, sob a 

Presidência do Vereador José Gonçalves Osório Filho, com participação dos 

vereadores José Roberto Lourenço Júnior e Raimunda da Conceição Gomes. A 

reunião também contou com a participação da Assessora Legislativa, Cássia 

Niquini Siqueira Viana Chaves, do Assessor Jurídico, Acácio Mucci Neves, da 

estagiária, Ana Paula Vilela Duarte e do Agente Administrativo Analista, Bruno 

Siqueira Andrade. Iniciando-se os trabalhos, o Presidente convidou o Secretário 

Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Marcos Dias do Rosário Domingues, a 

se manifestar acerca do Programa de Auxílio à Prática Desportiva - Bolsa-Atleta - 

tratado no Projeto de Lei nº 3.924/2022. Após esclarecidos os questionamentos 

dos membros da Comissão e da Assessoria Legislativa, deliberou-se por requerer 

autorização para abertura de Consulta Pública que visa ao aprimoramento do 

Projeto de Lei nº 3.924/2022. Em seguida, o Presidente passou para a leitura de 

recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PL 3.934/2022 - Autoriza a abertura 

de Crédito Adicional Suplementar por superávit financeiro do exercício anterior, 

para reforço de dotação consignada no orçamento vigente. A Comissão entende 

que o Projeto de Lei está apto para ser discutido e votado em Plenário, desde que 

conste o recebimento de ofício do Executivo que apresente o memorial descritivo 

de gastos com a destinação de resíduos sólidos no município; 2) PL 3.935/2022 - 

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por superávit financeiro do 

exercício anterior, para reforço de dotação consignada no orçamento vigente; 3) 

PL 3.936/2022 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar por 

superávit financeiro do exercício anterior, para reforço de dotação consignada no 

orçamento vigente; 4) PL 3.937/2022 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional 

Suplementar por superávit financeiro do exercício anterior, para reforço de 

dotação consignada no orçamento vigente; 5) PLC 3.939/2022 - Dispõe sobre o 

vencimento básico dos cargos de Agente Comunitário de Saúde e de Agente de 

Combate às Endemias, em cumprimento ao disposto no §9º do artigo 198 da 

Constituição Federal, acrescentado pela Emenda Constitucional nº 120, de 5 de 

maio de 2022, e dá outras providências. A Comissão entende que o projeto está 

apto para ser discutir e votado em Plenário, com a condição de que seja enviado 

a esta Casa legislativa o impacto orçamentário e financeiro adequado. Em 



 

 

seguida, passou-se para a discussão dos seguintes projetos de lei: 1) PL 

3.919/2022 - Autoriza o Executivo a criar o Festival de Fotografia Amadora e 

Profissional no Município de Ponte Nova, intitulado Festival Anual de Fotografia 

de Ponte Nova, e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e 

votar o Projeto de Lei em Plenário, sem emendas; 2) PL 3.920/2022 - Autoriza o 

Executivo a criar o Festival de Literatura no Município de Ponte Nova, intitulado 

Festival Anual de Literatura de Ponte Nova, e dá outras providências. A Comissão 

deliberou por discutir e votar o Projeto de Lei em Plenário, sem emendas; 3) PL 

3.929/2022 - Dispõe sobre a inspeção industrial e sanitária dos produtos de 

origem animal e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar 

maiores informações para emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada às dezessete horas e seis minutos. Assim, lavrou-se a 

presente ata, aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 
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